



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

27 травня 2013 року

Харків

№ 198

Про створення презентаційної експозиції Харківської області на Національному Сорочинському ярмарку в 2013 році

Відповідно до Указу Президента України від 18 серпня 1999 року № 1005/99 «Про Сорочинський ярмарок», Програми економічного і соціального розвитку Харківської області на 2013 рік, затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 05 березня 2013 року № 644-VI, з метою створення презентаційної експозиції Харківської області та забезпечення участі підприємств області з 20 по 25 серпня 2013 року в Національному Сорочинському ярмарку в с. Великі Сорочинці Миргородського району Полтавської області, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Визначити відповідальними за створення презентаційної експозиції Харківської області та забезпечення участі у Національному Сорочинському ярмарку підприємств області:

Департамент економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації (Авершин С.В.), Департамент агропромислового розвитку Харківської обласної державної адміністрації (Панов В.В.), Департамент інноваційного розвитку промисловості і транспортної інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації (Гуренко Ю.О.), Департамент культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації (Кузнецов Д.П.);
районні державні адміністрації.

2. Керівникам департаментів обласної державної адміністрації, зазначених у пункті 1 розпорядження, головам районних державних адміністрацій надавати інформацію про стан підготовки визначених підприємств області до участі в зазначених заходах до обласної державної адміністрації через Департамент економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації (Авершин С.В.) до 20 червня 2013 року.

Рекомендувати міським головам міст обласного значення провести аналогічну роботу.

3. Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації (Авершин С.В.) інформувати обласну державну адміністрацію про виконання розпорядження до 19 вересня 2013 року.

4. Департаменту фінансів Харківської обласної державної адміністрації (Овсянніков С.І.) забезпечити своєчасне фінансування заходів регіональних програм, презентаційних та виставкових заходів, спрямованих на забезпечення соціально-економічного розвитку територій, за рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Ю.А. Сапронова.

**Голова обласної державної
адміністрації**



М.М. ДОБКІН